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 PODER LEGISLATIVO
   CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA
Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias 2024

A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no uso de suas atribuições legais e regimentais, convoca a população para participar da Audiência Pública que discutirá o Projeto de Lei referente às Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024 – PLO 105/2023.

O projeto a ser debatido está à disposição da população no site da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, através do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo.

A audiência pública será transmitida, ao vivo, nos canais oficiais da Câmara Municipal de Armação dos Búzios na Internet (Youtube e Facebook)

- DATA E HORÁRIO: 

Dia 27 de novembro de 2023 a se iniciar às 10h.

- LOCAL:


Câmara Municipal de Armação dos Búzios, localizada na Av. José Bento Ribeiro Dantas, nº. 5.400, Manguinhos, Armação dos Búzios. CEP: 28.953-814.

- OBJETIVOS:

Discutir pontos relevantes do Projeto de Lei das Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2024, proporcionando à comunidade a oportunidade de contribuir com sugestões e questionamentos.

- LEGISLAÇÃO DE REFERÊNCIA:

- Constituição Federal: arts. 165 a 169


- Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar 101/2000): art.48, §1º, I

- Estatuto das Cidades (Lei 10.257/2001): arts. 4º, III, f)


- Lei Orgânica Municipal: art. 166

- PARTICIPAÇÃO:


A participação da comunidade é fundamental para a construção de um orçamento transparente e alinhado às necessidades locais. Todos estão convidados a expressar suas opiniões e contribuições durante a audiência pública.


A inscrição dos interessados em participar seguirá regras estabelecidas pela Presidência da Comissão ao início da Audiência Pública, respeitando ordem de inscrição.

- INFORMAÇÕES ADICIONAIS:


Para mais informações, entre em contato com o Departamento Técnico Legislativo da Câmara Municipal de Armação dos Búzios pelo telefone (22) 2629-8991 (ramal 288) ou presencialmente.


Contamos com a participação ativa da comunidade nesta importante discussão para o desenvolvimento do município.
Armação dos Búzios, 16 de novembro de 2023.

VICTOR DE ALMEIDA DOS SANTOS
Presidente
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