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	CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS - RJ
GABINETE DO VEREADOR VICTOR DE ALMEIDA DOS SANTOS



INDICAÇÃO Nº   /2023

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal,	
O Vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente ao interesse público, nos termos do art. 117 do Regimento Interno, INDICA a Douta Mesa, o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, solicitando que seja implantado cenários instagramáveis nas principais praias de Armação dos Búzios.   


JUSTIFICATIVA
.
Essas  instalações são pensadas principalmente com o intuito de captar atenção para o local, gerando o interesse dos visitantes e moradores a adquirir belas imagens, consequentemente, essas imagens, vão parar nas redes sociais recebendo vários assim likes.
Essa seria portanto uma  excelente forma de divulgação das  belas praias de nossa cidade, que será ainda mais divulgada  pelos visitantes e moradores em suas redes sociais. 
Com a nossa  cidade sendo divulgada nas redes  sociais  por suas belezas ira atrair      novos visitantes , aumentando o nosso turismo.
Diante do exposta rogo aos nobres pares a aprovação da matéria em epigrafe.
Criados de forma proposital, o espaço Instagramáveis é ideal para gravar vídeos e fazer fotografias incríveis.
Essas  instalações são pensadas principalmente com o intuito de captar atenção para o local, gerando o interesse dos visitantes e moradores a adquirir belas imagens. Consequentemente, essas imagens, vão parar nas redes sociais recebendo vários likes.
Essa seria portanto uma  excelente forma de divulgação das  belas praias de nossa cidade, que será ainda mais divulgada  por visitantes e moradores em suas redes sociais. 
O turismo estará crescendo e a cidade sendo conhecido por suas belezas e  atraindo cada vez mais  novos visitantes.
Diante do exposta rogo aos nobres pares a aprovação da matéria em epigrafe
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