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	CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS - RJ
GABINETE DO VEREADOR FELIPE DO NASCIMENTO LOPES



MOÇÃO Nº   /2025

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal,
O Vereador que este subscreve, atendendo exclusivamente ao interesse público, REQUER a Douta Mesa, nos termos do art. 168-A do Regimento Interno, a concessão de Moção de Congratulações e Aplausos a Senhora Roseli de Almeida.

JUSTIFICATIVA
.
Roseli de Almeida é filha de Alfredo Costa Pereira Neto, lenhador, e de Arlinda de Almeida Pereira, que trabalhou por muitos anos como empregada doméstica, manicure e cabeleireira. Criada com três irmãos em um lar simples e cheio de afeto, estudou toda a vida em escola pública e aprendeu desde cedo, com os pais, o valor do trabalho, da dignidade e da superação.
Conheceu Armação dos Búzios aos 4 anos de idade. Cresceu visitando a localidade da Rasa, onde vivia seu tio Josias, e onde, entre os 4 e 15 anos, teve como quintal o sítio que atualmente  INEFI, mas na época era um sítio, que tinha como caseiros Enes (in memória) e Nilzete. Uma vez que seu pai sempre trabalhou na roça, até os dias atuais, esse contato direto com a natureza moldou sua identidade e sua futura vocação.
Desde 2018, integra o corpo técnico da Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Armação dos Búzios, onde atua há 6 anos como Chefe de Licenciamento Ambiental e, atualmente, exerce a função de Secretária Municipal de Meio Ambiente. Sua gestão é reconhecida pelo rigor técnico, pelo diálogo com a comunidade e pelo compromisso com o desenvolvimento sustentável do município.
Roseli acredita com convicção que a educação transforma realidades — e ela é prova viva disso. Filha de pais que não tiveram oportunidade de estudar, mas construiu sua trajetória com coragem, esforço e fé no poder do conhecimento. Hoje, sua história é exemplo de superação, pertencimento, compromisso público e amor pela terra que a formou.

Sala das Sessões, 11 de agosto de 2025
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